
20/07/2020 PAZARTESİ  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  9 TİLKİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 7  8 ASİ ÇERMİK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 11  3 ELYAF BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 11  2 ÇETEBAŞI BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  12 TURBO GÜLÜ RAPORLU OLMASIBAHAR GÖK ABDULKADİR GÜRGÖZE

 8  15 TIME TO INVOLVE RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA VELİ ÇİZİK

 11  7 PERFECT BREEZE RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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11 numaraya kayıtlı TOPRAKKIZI isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men 

cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı KOSOVA RÜZGARI isimli atın binicisi Vedat KZMAZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

Apranti Ümit TAŞ 18.07.2020 tarihinde eyerleme bölgesinde tüm uyarılara rağmen  maske takmamasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı COMANDANTE isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Emine Hazal 

ŞEKER Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin 

gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir. 

4 numaraya kayıtlı LAST WARRIOR isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Hasan 

TEKİNALP Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin 

gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı LONGING TIME isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Mahmut 

KEKLİK Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı KURTAR KIZ isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Gökhan BALTA 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı KURTAR KIZ isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı DEEP ACTION isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi (a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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2 numaraya kayıtlı OĞLUM KAYRA isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı ASİ ÇERMİK isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

Bu koşuda 4.gelen 11 numaraya kayıtlı NESLİCAN HATUN isimli atın ilgilileri 3.gelen 13 numaraya kayıtlı ZELİŞ SULTAN isimli 

ata protesto çekmiştir. Ayrıca 3.gelen 13 numaraya kayıtlı ZELİŞ SULTAN isimli atın ilgilileri de 1.gelen 4 numaraya kayıtlı DEMİR 

HAN isimli ata protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan incelemeler sonucuda protestolar oy birliği ile reddedilmiştir. 

Sonuç 4-3-13-11-1-9  olarak kesinleştirilmiştir. 

4 numaraya kayıtlı DEMİR HAN isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 122.Maddesi 

gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

14 numaraya kayıtlı NARCOTIK isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı ALTAN ABİ isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BALIKÇI FAİK  isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI  start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KUMARBAZ isimli atın binicisi Mehmet Fatin ASLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı MİRTAY isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Enver KOÇAK 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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6 numaraya kayıtlı GLOIN isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Serdar Veysel KAYA 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı BLACKŞEL isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Mehmet Kazım 

ÇİZİK Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin 

gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı PERFECT BREEZE  isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü (At 

Sahibi)  Berat ŞİMŞEK Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün (At 

Sahibinin) savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 117. Maddesinin gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ZARİP  isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ  start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı BROKOLİ isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi (a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  11

1  numaraya kayıtlı MEGIC IVAILO isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Muhammed 

KARALI Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı DYNAMITE HARMONY isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü 

Bayram YILDIRIM Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. 

Maddesinin gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  12
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